
＜③その他＞ 

 

富の再分配がしっかりとされる形であればやるべき。そうでないならば中止するべき。（20

代男性） 

 

コロナの様子で判断すべきだが、やらなきゃ行けない、やってはいけないという立場での議

論には疑問を感じる。（30 代男性） 

 

正直なところわからない。（40 代女性） 

 

感染者数が減少傾向になかったら中止するべき。減少傾向にあれば開催していいと思う。

（20 代男性） 

 

出来る範囲で無理なくしてもいいとは思うが、元々オリンピック招致自体が必要なかった。

（50 代女性） 

 

中止又は。各国が地国で出来るものだけリモートで開催し！東京で世界を繋いでテレビで

発表！世界を繋いでのリモートオリンピックはどうですか？（60 代女性） 

 

解らない（60 代女性） 

 

選手の多数決で行えばいいのではないかと思います（40 代男性） 

 

2024 年への延期が最も望ましいが、無理なら、ワクチン接種もある程度広まっていると考

えられるので、今度の夏に開催して良いと思う。（40 代女性） 

 

すべきだが、開催することが目的になってはいけないと思う。時期をしっかりと判断して欲

しい。無理矢理やるべきではない。（20 代女性） 

 

やれ無い状況ですが、IOC が中止しない限り JOC、政府が中止にすると責任取らされて違

約金やらペナルティを課せられると思います よって やらざる終えない状況なので 開催

して参加国の少ない状況の中 失敗 責任を森さんに被ってもらう が良かった  と思い

ます（40 代男性） 

 

世界的なスポーツ競技の祭典だから今年は開催できたら喜ばしいことだと思う。 ただ、政



権は開催する為に国内のコロナ感染を抑えるための努力をしてきたとは思えない。中途半

端な対策をやる事によりコロナ感染者を減らせず、経済の復活もする事もできない最悪な

状況だと思う。このままでは開催できないか、できても無観客、参加国の減少など祭典とは

いえないオリパラになるのではないか。 オリパラ成功のための菅首相の本気度を質したい。

（70 代女性） 

 

covid-19 の感染状況次第。 （50 代男性） 

 

現状なら開催すべきでは無いと思うがアスリート達のためには開催して欲しい、無観客と

か人数を減らして、また医療関係者が整うなら。（60 代男性） 

 

開催に反対はしないが、コロナの現状を考えると厳しい。 又、中国国内のジェノサイド、

領海侵犯など、五輪の精神に反する現状では次の北京オリンピックは開催すべきでないと

考える（20 代男性） 

 

2021 年は通常開催はやめた方がいい。 するとしても、かなりの対策が必要。選手の人生も

大切ですが、その他大勢の国民の生活も同じく大切です。アスリートだけがピックアップさ

れますが、みんなそれぞれ人生かけてきたものがあります。（50 代女性） 

 

世界の状況的に可能であるならば開催するべきだが、状況的に無理ならば中止になるのも

致し方ないとは思う。（40 代女性） 

 

人生で初めての日本(東京)開催オリンピック、もちろん生で見たいし、興奮を味わいたい。

無観客はあまりにも味気無いが、観客を制限して開催して欲しい。しかし、世界各国からの

選手団や関係者、観客から新たな変異種が持ち込まれないとは言えないので、とても残念で

すが 7 月の開催は難しいと思います。（40 代男性） 

 

オリンピックの開催は、アスリートの為にも、期待していましたが、今は難しいのでは無い

かと、無観客、出来るなら、延期、中止も有るかと思います（60 代女性） 

 

開催すべきだが、現実には無理ではないか。（40 代男性） 

 

強行すべきではない。 海外からの来日観戦は少なくとも無くすべき。選手村については、

区画を設けて感染者が出た区画は隔離・封鎖ができる、開催期間中でも打ち切る可能も残し

て柔軟な対応をしてほしい。（40 代男性） 

 



コロナが収束の道筋が立てば実施すれば良いと思う。 （60 代男性） 

 

無観客開催が安全なんだろうが、それに意味があるのか？という疑問も残る （40 代男性） 

 

社会のムードを変える為に、コロナの状況が激変すれば開催するのが望ましい。が、世界的

状況をみれば難しいと思う。（60 代女性） 

 

新規感染が 0 になるか、特効薬ができたら開催してもよいと思う（30 代男性） 

 

e スポーツ（ハイパーオリンピック）に変更にして開催。（18、19 歳答えない） 

 

開催はできないと思うが、どうしてもするのであれば無観客で行い、会社学校も休みにしス

テイホームとする（30 代女性） 

 

興味が無い（40 代男性） 

 

マスコミが、1 日の PCR 陽性者数を報道し続ける限りは開催すべきではないと感じます。

未知なるもので不安はあるかもしれませんが、過度な対応を助長させている報道がある以

上、折り合いはつかないのではないでしょうか？？（40 代男性） 

 

アスリートの気持ちを思うと開催される事を望みますが、現状では難しいと思います。（50

代女性） 

 

実施すべきだなんて森前組織委員長みたいに断定は不可能です。オリンピック誘致から前

総理のウソとその後のゴタゴタ続き、善人面した利権主義者達これが本当の[オモテナシ]陰

の総出しである。IOC JOC 組織委員 東京都の叡知に期待する。（70 代男性） 

 

選手はかわいそうだと思うが、再びコロナが増える危険性があるので、人が命がけでやるも

のではない。新しいオリンピックの形を模索してほしい。（40 代女性） 

 

コロナが完全に収束しない限り中止が妥当。どうしても開催するなら無観客にすべきだ。条

件として、外国の選手やコーチや報道陣の完全隔離が必要。宿泊や移動も完全に隔離して、

違反に対しては即国外退去などで厳しく対応すべき。（60 代男性） 

 

バイデン政権が表明したように科学的根拠により開催可否を決めるべきだと思う。感情的

にはアスリートの為に、日本の為にとは思いますが、震災の復興、コロナウイルスに打ち勝



った証しに、と声高らかに宣言するには程遠い気がします。東京でオリンピックを開催した

い！その為には何をするべきで、何を以て開催の可否に言及するのか？政府は科学的根拠

を示して欲しい。そうしたら、日本国民は目標に向かい、最高のおもてなしで、世界中のア

スリート達が最高のパフォーマンスをする舞台を開く事が出来ると思います。1964 年の東

京オリンピックの様に。また、今後の世界が直面する課題にも沿って開催できるような、こ

れまでとは違う形や概念のオリンピックを模索するときが来ているのではないかとも感じ

ています。（60 代女性） 

 

アスリートを思うと開催して欲しいが、経済効果を考えると中止の影響は大きいと思う。道

はきっとあると思うが、即答は難しい。（60 代女性） 

 

非常に難しい問題ですが、開催して欲しい気持ちと開催して欲しくない、本当に両方の気持

ちです。（40 代男性） 

 

オリンピックが日本で行われる、ということで、チケットの申し込みをしたが全部はずれ

た。パラリンピックのチケットがようやく当たり、2020 年の初めはわくわくしていた。そ

の直後からまさかの展開になっていき、そして今、そもそも開催国としてふさわしかったの

か、という事態にまでなっている。安倍元首相が「汚染水は完全に遮断されている」という

ような発言をしてまでも誘致されたときには、相当な違和感を感じたが、アスリートを応援

したい、という気持ちは大きかったので、いろいろあっても何とかなってほしいと思ってい

たし、今でも気持ちは変わらない。しかし「コロナ」という目に見えない想定外の出来事に、

日常生活を含めてなかなかしんどい状況であるのが実際です。開催は、医療関係への負担が

どうなのか、を最優先に考えての判断をお願いしたい。（60 代女性） 

 

かなりの資金を費やしていることなので希望としては開催して欲しいが、その際は今まで

とやり方を変えていかなければならない。その議論がなかなか見えてこないので、今の状況

では難しいように感じる。（40 代女性） 

 

わからない。（40 代男性） 

 

状況次第だと思う（40 代男性） 

 

中止か無観客が望ましい、あまねく世界中の方が来られるのか分からないし、観客以外の関

係者の方々も来られるでしょうし、現在の状態では、不安しかないです。（60 代女性） 

 

せっかくなので開催したいが、感染拡大の観点からでは厳しいかと思われる。（30 代男性） 



 

コロナの感染状況による 海外からの人の動きに多いに怖さを感じる （60 代女性） 

 

日本経済の事を考えると開催すべき。無観客はあり得ない。が、コロナ感染も心配で正直分

からない（50 代男性） 

 

可能ならもう一年様子をみたい。 それが無理なら 感染対策を万全にして開催するしかな

い。   次回の開催をそのまま繰越す事はできないのでしょうか。（60 代女性） 

 

新しいオリンピックの形を模索する良い機会だと考えます。 短期集中型の開催自体に無理

があり、特に日本の開催時期はスポーツ活動に厳しい季節です。 既に延長した事や二年延

期の話が過去にはありました。 そこで四季や月ごとに、開催種目を種目分散化し選手、観

客共にコロナ対策が十分行える環境での開催などの議論も良いと思います。（40 代男性） 

 

限定しての小規模開催ならば中止にした方が良いのではないでしょうか。 やるならば満を

持しての大会がいいと思います。（40 代男性） 

 

中止か選手だけで、無観客にて実施（30 代男性） 

 

お金をかけすぎな気がする。今後はもう少しコンパクトにするのがよいと思う。（50 代男性） 

クーベルタン男爵のアマチュアリズムを失って、あきらかにプロフェッショナルとして活

動されている方々が参加するスポーツ大会をオリンピックと称して開催するのは、皆様の

ご自由ですが、私が納めた都市計画税を使用するのはやめて欲しい。 【参加することに意

義が有る】言う言葉は、最早死語となってるようですが、人類の平和、自由、平等の精神を

真に重んじるなら開催すべきでは無いと思います。 （60 代男性） 

 

開催に関してはコロナの状況を冷静に判断して決定すべきである（60 代男性） 

 

時期を、再度調整して、開催すべき。（60 代女性） 

 

開催してほしいが実現するかわからない。（30 代女性） 

 

できれば開催して欲しい。 が、日本はもちろん世界的に終息が見えないと、選手、観客の

来日は難しいと思う。（50 代男性） 

 

次回がいつあるかわからない東京でのオリンピックは観たいが、例えワクチンのおかげで



コロナが収束しても、世界から人が来るとまた感染が広がるのではないかと気になる。 ま

た、実際オリンピックが始まれば盛り上がるかも知れないが、不安とムードが下がっている

中で開催することは少し疑問。（40 代女性） 

 

今年に照準を合わせてきた、次は無いかも知れない代表選手のことを考えると「中止」は酷

過ぎる…。しかしコロナ対策が万全でないと開催はやはり無理か。（60 代女性） 

 

開催しても完全な形は不可能（20 代男性） 

 

コロナ禍でも頑張っている選手の為には開催して欲しいとは思いますが他国の状況、日本

の状況みると難しいのかなとは思います。（60 代女性） 

 

開催はした方が経済も回ると思うけども、経済に重視を置きすぎている傾向が見られるか

ら、それ以外の政策、例えばコロナの状況とか税金とか、国民生活に関することもきちんと

してほしい （30 代男性） 

 

しなくてよい  どうしても開催するなら各国医師団と共に入国等、感染症対策をしっかり

してほしい（40 代女性） 

 

開催ありきで、政策を進めているように思えてならない。（40 代男性） 

 

コロナがある程度終息すれば開催しても良いと思います。又、私も時々ボランティアなどし

てますが、一部のスタッフなどボランティアなどに対して上から目線で行動、言動がありま

すので、やはり上に立つ人が、しっかりとした教育していかねばならないと思います。（60

代男性） 

 

開催できることを望んでいるが、規模の縮小や無観客であれば本来の大会とは程遠く、中止

もやむを得ないと思う。（50 代男性） 

 

今回はＩＯＣと協議して、期した方が良いと思います。今回、森会長の発言が国内外国で問

題なって、色々批判している人がいますが、世界の国々では比較ならないほどの酷い女性蔑

視、人権侵害がその国のリーダー達によって起きているのになぜ、強く批判しないで、森元

首相の言葉にヒステリックなほど反応するのか森元首相を擁護するつもりはないけど日本、

日本人だから弱い者いじめ出来るのかもしれませんね。中国、北朝鮮、ロシア、イスラム教、

などの国々のリーダー達のコメントを是非聞きたいです。（60 代男性） 

 



マスコミが会長を、引きずり下ろしたので実施できないと思う（30 代答えない） 

 

今現在のコロナ状況ではするべきではないが、落ち着いていればしてもいいと思う。（20 代

男性） 

 

無理やりの開催は世界から選手が呼べないようになるので控えるべきだが、時期は遅れて

でも開催はすべき。国民が期待してるから。（40 代男性） 

 

どちらでも。（30 代男性） 

 

どちらでも良い。するならする、しないならしないはっきりしろ。  （40 代男性） 

 

無観客開催で開催する方法しかないのは明白だ。それでも開催するのか早く国民と世界に

問い結論をだすべき。日々かかるオリンピック関連の経費の有効活用を。（40 代男性） 

 


